

SLOVO ÚVODEM

Hlavní rubrika čísla 2/2021 časopisu Urbanismus a územní rozvoj přináší tři příspěvky. První z nich se věnuje stavu plnění Politiky architektury a stavební kultury České republiky ke konci loňského roku. Vyhodnocení plnění PASK k roku 2020, tak jak jej projednala v březnu tohoto roku vláda ČR, přinášíme formou mimořádné přílohy. Druhý článek této rubriky prezentuje územní studii pro významnou lokalitu valašských Pusteven a třetí představuje řadu publikací realizovaných Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, které ukazují představitelům obcí vhodné postupy pro práci se správou a životem v jejich lokalitách.

Rubrika Názory a diskuse přináší dva recenzované články. Výsledkům analýzy územních studií krajiny je věnován úvodní příspěvek. Udržitelnost v rozměru obytné zóny a prolínání jejích urbanistických parametrů se zabývá příspěvek našich slovenských kolegů. Také poslední příspěvek této rubriky je ve slovenštině a věnuje se dnes významnému tématu – rozšiřování satelitních obcí v rámci městských aglomerací.

V infomační rubrice najdete dva příspěvky. První informuje o českém vědecko-výzkumném projektu zabývajícím se systémem hodnocení kvality života obyvatel, druhý o pravidelné konferenci Asociace pro urbanismus a územní plánování ČR, tentokrát s názvem Občanské vybavení, která proběhla on-line v dubnu. Rubriku doplňují relevantní informace z našeho oboru a aktuální tiskové zprávy Ministerstva pro místní rozvoj.

Časopis Urbanismus a územní rozvoj, jehož obsah naleznete i na webových stránkách Ústavu územního rozvoje, přináší od letošního roku novinku – přehled relevantní judikatury. Tuto interaktivní pomůcku, která je rozdělena na sekci rozsudků z oblasti územního plánování a stavebního řádu, naleznete v pravidelných přílohách. Je zpřístupněna vždy po vydání daného čísla, informuje o výsledku dané kauzy, uvádí související odkazy na příslušné paragrafy stavebního zákona a umožní z odkazu spisové značky přejít na celý obsah rozsudku příslušného soudu. Věříme, že půjde o užitečnou pomůcku nejen pro stavební úřady.

Příjemné čtení přeje

redakce U&ÚR